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Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro de 2026, na Sala das Sessões Waldomiro E. Santamaria, 

situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara 

Municipal sob a Presidência do Vereador Alessandro Junior Pantalião, secretariado pelo Vereador Eduardo 

Bernardes, para a realização da 02ª Sessão Ordinária do exercício de 2026. Em seguida convidou os 

Senhores Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz Mundial e logo após convidou o 

Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior, para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, 

conforme Resolução nº 01/1978, de 11 de maio de 1978. Encontravam-se presente os seguintes vereadores: 

ALDECIR RODRIGUES LIMA, CÉLIA MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO BERNARDES, 

ELIANE TAXIOTTI, GABRIEL RISSI VIEIRA, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR, ROQUE DONIZETI CÂMARA e o Presidente ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO. 

Portanto, havendo número legal de Vereadores, o Senhor Presidente deu início ao Expediente, solicitou ao 

senhor secretario, para que procedesse a leitura da seguinte ata; Ata da 01ª Sessão Ordinária realizada no dia 

10 de fevereiro de 2026. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa da leitura 

da referida Ata, pois os vereadores possuíam cópia da mesma em seus computadores; portanto estava em 

discussão o pedido verbal da Vereadora Eliane, aprovado por todos os presentes. Seguindo, o Presidente 

colocou em discussão a Ata da 01ª Sessão Ordinária realizada no dia 10 de fevereiro de 2026. Colocou em 

votação, foi aprovada por unanimidade. Após, o Presidente solicitou ao Senhor Secretario que procedesse a 

leitura do expediente. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que solicitou a dispensa da leitura do 

Projeto de Lei Complementar nº 13/2025, pois já havia sido lido em sessãoe anteriores. O Presidente 

colocou em votação o pedido verbal da vereadora que foi aprovado por unanimidade. Seguindo o Presidente 

solicitou ao secretário que realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias, o 

presidente comunicou única discussão e votação para os Requerimentos nºs 12 e 13/2026; Colocou em única 

discussão e votação o Requerimento nº 12/2026, de autoria da Vereadora Eliane Taxiotti; estava em 

discussão e em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. 

Aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 13/2026, 

de autoria da Vereadora Célia Maria Ciarlo Botacin; estava em discussão e em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, o presidente comunicou que: o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 06/2026 e o Projeto de lei nº 

07/2026, lidos na sessão, seriam encaminhados para as comissões permanentes para emissão de seus 

respectivos pareceres; O Projeto de Lei Complementar nº 13/2025, seria apreciado em primeiro turno de 

discussão e votação na Ordem do Dia; Os Requerimentos nºs 12 e 13/2026, aprovados na sessão, seriam 

encaminhados ao Senhor Prefeito Municipal para que fossem tomadas as devidas providências. Terminada a 

apresentação do expediente, o presidente deixou a palavra livre. Fez o uso da palavra o Vereador Roque 

Donizeti Câmara que requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, 

ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento 

responsável, providenciasse a pintura de sinalização de trânsito horizontal de toda cidade, contemplando a 

pintura de sarjetas, faixas de pedestres, faixas de rolamento, lombadas e demais sinalizações de solo 

necessárias. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que requereu 

verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento responsável, providenciasse 

a roçagem em áreas verdes, canteiros, terrenos de toda cidade, dando prioridade para a saída para Taiaçú, 

“Rua do Carreira”. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da palavra o Vereador Alessandro Junior Pantalião que 

requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento responsável, 

providenciasse a roçagem dos canteiros do trevo da cidade localizado na Avenida Carmem Lucia Giglio 

Girade, pois, o mato alto atrapalha a visão dos motoristas podendo causar acidentes graves. O senhor 

Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra 
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continuava livre. Fez o uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior, que solicitou que não fosse 

suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. Portanto estava em discussão o pedido do 

vereador, aprovado por unanimidade. Como nenhum vereador fez mais o uso da palavra deu por encerrada o 

expediente e deu início à ordem do dia. “DA ORDEM DO DIA”. Solicitou ao 1º Secretário fizesse a 

verificação do quórum da ordem do dia: Vereadores presentes na sessão: ALDECIR RODRIGUES LIMA, 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, CÉLIA MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO 

BERNARDES, ELIANE TAXIOTTI, GABRIEL RISSI VIEIRA, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS 

DE MORAES JÚNIOR e ROQUE DONIZETI CÂMARA. Após a verificação do quórum, e havido número 

legal, deu início a “ORDEM DO DIA” da 02ª Sessão Ordinária do dia 24 de fevereiro de 2026. O Senhor 

Presidente informou as matérias que seriam apreciadas na Ordem do Dia: - PRIMEIRA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO do Projeto de Lei Complementar nº 13/2025; O Presidente solicitou que o senhor Secretário 

procedesse a leitura das matérias; Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que solicitou a dispensa da 

leitura das matérias da pauta da ordem do dia, pois já havia sido lida em sessões anteriores. O presidente 

colocou em discussão o pedido Verbal da Vereadora Eliane Taxiotti, seguindo colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. Seguindo, o Presidente colocou em PRIMEIRA discussão e votação o Projeto de Lei 

Complementar nº 13/2025. (alteração das atribuições ao cargo de controlador interno), como nenhum 

vereador fez uso da palavra o presidente encerrou a fase de discussão e solicitou ao 1º Secretário, que 

realizasse a chamada nominal para a fase de primeiro turno de votação, e informou que o quórum para esta 

proposição era de maioria absoluta. Terminada a fase de votação o presidente declarou o resultado: 01 voto 

favorável e 07 votos contrários, portanto o projeto de lei havia sido rejeitado em primeiro turno de votação. 

Em seguida, informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereadora Eliane Taxiotti que 

cumprimentou a todos e abordou assunto sobre a falta de manutenção das estradas rurais, afirmou ser 

obrigação da atual gestão. Afirmou que seria fundamental o planejamento adequado para a manutenção das 

estradas, afirmou que as estradas rurais devem ser tratadas com atenção e cuidado. Afirmou que a cidade 

estava com vários buracos nas ruas, calçadas sem manutenção, terrenos com mato alto, devendo o executivo 

agir imediatamente para garantir condições adequadas à população. Declarou faltar respeito com os eleitores 

por parte do executivo. Fez uso da palavra o Vereador João Albani Neto que cumprimentou a todos e 

parabenizou as palavras da vereadora Eliane, afirmou estar cansado de fazer requerimentos e aprovar 

requerimentos dos vereadores e o executivo não trabalhar nas melhorias dos serviços do município. Afirmou 

que o diretor de transportes faz um bom trabalho, porém não era somente da competência do diretor, que 

seria necessário o empenho de todos. Declarou sobre as, mas condições das lombadas da cidade. Relatou 

que os produtores rurais reclamam das, mas condições das estradas rurais, afirmou ter andado em algumas 

estradas rurais para vistoria e disse que as estradas estão em péssimas condições de conservação. Afirmou 

que a estrada do sovaco estava com tubulações entupidas, grandes buracos. Disse que faltava um fiscal de 

estrada no município. Continuou falando sobre a ausência de fiscalização adequada no município. Falou 

sobre os mais de quinhentos mil reais gastos em shows para o rodeio, que tinham sido pagos com o dinheiro 

do caixa. Afirmou não ser contra festas, mas desde que a cidade esteja em boas condições. Afirmou não ser 

contra a atual gestão, disse ser contra a má administração pública. Fez uso da palavra o Vereador Roque 

Donizeti Câmara que cumprimentou a todos e disse ter recebido no dia anterior um assessor do Deputado, 

afirmou que foi liberado 79 viagens de caminhões de raspa para a associação dos caminhoneiros. Afirmou 

que o deputado havia liberado 200 viagens de raspa para as estradas rurais, disse que o prefeito precisara se 

empenhar para trazer o montante de pedras. Parabenizou o Alexandre Madureira pela disponibilização dos 

materiais, afirmou que o deputado havia liberado tintas para pintura de faixas e sinalização de trânsito da 

cidade. Fez uso da palavra o Vereador Eduardo Bernardes que cumprimentou a todos e parabenizou a 

vereadora Eliane e vereador Joao pelas palavras, afirmou que a situação das estradas rurais era uma 

preocupação dos vereadores. Disse que em conversa com um funcionário público, o mesmo relatou que 

faltava operador de máquina na municipalidade, e disse que seria importante a realização de concursos para 

o cargo. Relatou que o prefeito havia falado com seu pai sobre as estradas e que havia afirmado que 

antigamente se andava de carrinho pelas estradas rurais, afirmou que estava em 2026 e havia ouvido tal 

declaração do prefeito municipal. Afirmou que faria ofício pedindo informações para o cargo de operador de 

máquina. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que cumprimentou a todos e afirmou 
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que os caminhoneiros formaram uma cooperativa para terem um local para poderem colocar os caminhões. 

Os integrantes procuram o executivo para apoio, e o Vereador Roque Donizeti junto ao deputado 

conseguiram os caminhões de raspa para o local, na associação recreativa para preparar o local. Fez uso da 

palavra o Presidente que parabenizou os vereadores João, Eliane e Roque. Declarou que na presente sessão 

havia sido lido o projeto de lei para abertura de crédito para reforma da UBS Atílio Ungaro. Afirmou que 

por uma falta de responsabilidade da diretora de saúde a reforma não havia sido feita no ano anterior, pois a 

câmara já havia sido aberto crédito para a reforma. Declarou que as ambulâncias do município estavam em 

péssimo estado de conservação, afirmou ser um descaso com os profissionais da saúde, paciente e 

motoristas, pois, o estado atual de conservação das ambulâncias estava precário aumentando o risco de 

acidentes. Afirmou que havia realizado um pedido sobre emenda parlamentar solicitando número de emenda 

e declarou estar descontente com a maneira que foi respondida sua solicitação. Falou sobre o vídeo que 

estava circulando, uma criança em um vídeo afrontoso, com intuito de atacar os profissionais de saúde, 

afirmou ser um desrespeito a classe. Solicitou a diretora de saúde que procurasse fazer o seu trabalho com 

respeito a todos e responsabilidade. Seguindo, fez uso da palavra o Vereador Gabriel Rissi Vieira que 

cumprimentou a todos e endossou tudo o que havia sido dito, afirmou que a gestão já estava em briga de ego 

com os vereadores. Afirmou ser um absurdo as atitudes de profissionais do serviço público comemorando 

vinganças e perseguições. Parabenizou o vereador Alessandro pela conquista da emenda parlamentar da 

saúde que o mérito era somente do vereador. Afirmou que os vereadores estavam fiscalizando ainda mais as 

ações da prefeitura. Declarou ter entrado com ação contra a empresa de saneamento da cidade, afirmou que 

o executivo não estava preocupado em realizar ações efetivas contra a empresa da água, tendo instituído um 

processo administrativo para analisar tal contratação. Afirmou que não tinha assessor na câmara, que estava 

se desdobrando para resolver a concessão da água, bem diferente a situação das diretorias municipais que 

possuíam inúmeras assessorias, porém, ninguém faz o que deve ser realmente feito. Afirmou que com pouco 

recurso para trabalhar na câmara que todos os vereadores estavam se empenhando para o bem do município. 

Parabenizou os vereadores que foram buscar recursos para o município. O Presidente registrou de a 

Deputada Renata Abreu havia disponibilizado ao município o montante de cem mil reais para a saúde.Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária seria no dia 10 de 

março de 2026 e deu por encerrada a 02ª Sessão Ordinária do dia 24 de fevereiro de 2026. Sala das sessões 

WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro de 2026.  
 

 

 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO   EDUARDO BERNARDES  
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